



## В Санкт-Петербурге дан старт эстафете Следственного комитета России, посвященной 350-летию Петра I



9 июня - день рождения великого царя-реформатора и основателя первых отечественных органов предварительного следствия. Офицеры Следственного комитета России чтят и помнят историю, сегодня в память об успешно проведенной судебной реформе Петра I и «майорских» следственных канцеляриях, в рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации дал старт эстафете «Следственным канцеляриям Петра I – Виват!», которая организована по инициативе ведомства.

В мероприятии также приняли участие заместитель Председателя СК России А.В. Клаус, руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России С.В. Петров, руководители следственных органов и образовательных организаций г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, члены Совета молодых следователей СК России, представители



---

следственных управлений субъектов РФ.

Участники мероприятия собрались на Нарышкинском бастионе Петропавловской крепости, откуда по традиции ровно в полдень прозвучал выстрел из пушки – тем самым был дан старт Эстафете.

В своем приветственном слове Александр Иванович Бастрыкин призвал следователей, студентов и кадетов образовательных учреждений СК России продолжать лучшие традиции петровского и советского следствия: реализовывать принципы справедливости, соблюдать интересы государства, бороться с коррупцией и казнокрадством и укреплять российскую государственность.

«Сегодня следователи Следственного комитета выполняют свой долг на территории Донбасса в ходе специальной военной операции, они фиксируют и расследуют преступления националистов и с честью выполняют свой профессиональный долг», - сказал глава ведомства.

Далее на комендантской пристани военный оркестр исполнил «Марш Преображенского полка», а взвод барабанщиц Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России исполнил творческий номер. Для участников было организовано и театрализованное представление, а обучающиеся Пансиона воспитанниц СК России выступили с вокально-хореографическим номером под композицию «Бал России».

Затем представителям ряда следственных подразделений в субъектах РФ были переданы фасадные таблички о действовавших следственных канцеляриях в Петровскую эпоху, как напоминание, что в данных регионах когда-то функционировали «майорские» следственные канцелярии Петра I: Тюменская, Владимирская, Вологодская, Томская, Тамбовская, Смоленская, Московская, Новгородская, Свердловская, Тульская, Астраханская, Ярославская, Ульяновская, Курская, Липецкая, Псковская, Воронежская, Ленинградская области, Москва, Санкт-Петербург, Республики Карелия, Татарстан, Саха (Якутия), Хабаровский край и Еврейская АО. Фасадные таблички будут торжественно водружены на стены зданий следственных управлений СК России как дань памяти первым следователям России, нашей великой истории, великому преобразователю.

Завершая торжественную часть, глава СК России наградил памятной медалью «350 лет со дня рождения Петра I» ряд следователей - участников Совета молодых следователей, а также представителей Государственного музея истории Санкт-Петербурга за их высокий вклад в сохранение и увековечение исторической памяти.

Александр Иванович Бастрыкин возложил цветы к надгробию Петра Первого в Петропавловском соборе и к могиле члена следственных комиссий петровской эпохи, обер-коменданта Санкт-Петербурга генерал-лейтенанта С.Л. Игнатьева на Комендантском кладбище, расположенного у стен собора.



## Изображения



11 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1696924>